

Κοσμο**ΠΟΛΙΤΙΚΑ**

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



ΟΤΑΝ Ο ΗΛΙΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΕΙΝΑΙ ΧΑΜΗΛΑ ΣΤΟΝ ΟΡΙΖΟΝΤΑ,  
ΑΚΟΜΑ ΚΙ ΟΙ ΝΑΝΟΙ  
ΡΙΧΝΟΥΝ ΜΕΓΑΛΕΣ ΣΚΙΕΣ

Καρλ Κράους

**Παραφωνίες**

Είχαμε γράψει πριν από δύο εβδομάδες (την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου) για το ατόπημα του Αυστραλού υπουργού Εξωτερικών, Μπομπ Καρρ, να παραβρεθεί σε εκδήλωση της σκοπιανής παροικίας του Γούλνγκονγκ και να γυρίσει την πλάτη στην ελληνική παροικία, λίγα μόλις μέτρα μακρύτερα. Είχαμε τότε ρωτήσει γιατί ο Αυστραλός ΥΠΕΞ αγνοεί τον Ελληνισμό κι είχαμε εκφράσει ανησυχίες (βασισμένες σε πληροφορίες) για την προσπάθεια των Σκοπιανών να πείσουν την αυστραλιανή κυβέρνηση να τους αναγνωρίσει με το λεγόμενο συνταγματικό τους όνομα.

Πριν λίγες ημέρες ήλθε άλλη μία αυστραλιανή πρόκληση στο εθνικό μας θέμα, όπως μας κατήγγειλε ο Άντριου Κωστόπουλος. Συγκεκριμένα, σε ηλεκτρονική επιστολή που μας απέστειλε τονίζει ότι κατά την τελευταία συνεδρίαση του ομοσπονδιακού Κοινοβουλίου στην Καμπέρα ενόψει των Χριστουγεννιάτικων διακοπών ο βουλευτής του Συνασπισμού Κρίστοφερ Πάιν (Christopher Pyne) ευχαρίστησε το προσωπικό του Κοινοβουλίου αναφέροντας πως «οι περισσότεροι από αυτούς είναι Μακεδόνες». Αμέσως μετά ευχαρίστησε «όλους τους Μακεδόνες φίλους»!... Στη συνέχεια χαιρέτισε τους υπαλλήλους μιλώντας τους στα σλάβικα.

Απορεί κανείς, δεν ξέρει ο κ. Πάιν ότι Μακεδονία υπάρχει μόνο μία κι αυτή είναι ελληνική; Πολύ σωστά σημειώνει στην επιστολή του ο κ. Κωστόπουλος ότι τέτοια σχόλια στο εθνικό Κοινοβούλιο από ένα μέλος του Συνασπισμού αποτελούν «προσβολή και μπαστάρδεμα της κουλτούρας μας, της ψυχής των ριζών μας και μία προσπάθεια για βιαιοπραγία στο ελληνικό και πνεύμα σε μία εποχή που η Ελλάδα είναι πληγωμένη».

Βλέπουμε ότι το πρόβλημα συνεχίζει να υπάρχει και να βρίσκει εκφραστές και στα δύο κυβερνητικά κόμματα της Αυστραλίας, τα οποία κινδυνεύουν να αποξενωθούν από τα ελληνικά ζητήματα και τους ελληνικούς καταγωγής ψηφοφόρους. Είναι κρίμα, γιατί όλα αυτά συμβαίνουν ενώ γιορτάζουμε τα 100 χρόνια απελευθέρωσης της Δυτικής Μακεδονίας και Θράκης και το Σίδνεϊ έχει λαμπρύνει από την έκθεση που είναι αφιερωμένη στον Μέγα Αλέξανδρο. Την ίδια στιγμή η Θεσσαλονίκη είναι στη λίστα του National Geographic με τους 20 κορυφαίους ταξιδιωτικούς προορισμούς για το 2013.

Κατά την πρόσφατη επίσκεψή του στην Αυστραλία, ο υπουργός Μακεδονίας-Θράκης, Θεόδωρος Καραόγλου, έστειλε το μήνυμα να σταματήσει η πλαστογράφηση της Ιστορίας, ενώ ο Γιώργος Μπαμπινιώτης έδωσε σπουδαίες διαλέξεις για την (αδιαμφισβήτητη) ελληνικότητα της Μακεδονίας. Ίσως έπρεπε οι πρώτοι καλεσμένοι να ήταν οι κ.κ. Καρρ και Πάιν, μπας και πληροφορηθούν την αλήθεια. Έτσι κι αλλιώς, πρέπει να συνεχίσουμε να αντιστεκόμαστε στην προπαγάνδα

και στην παραχάραξη της Ιστορίας και να προσπαθήσουμε να διαφωτίσουμε όσους μπορούμε περισσότερους, ιδιαίτερα τους «πατέρες» της αυστραλιανής πολιτικής...

**Τράπεζα Κύπρου**

Πρώτη και μόνη η εφημερίδα μας σας ενημέρωσε (στις 27 Νοεμβρίου) ότι η Τράπεζα Κύπρου Αυστραλίας θα αλλάξει όνομα. Μάλιστα, σας είχαμε από τότε αποκαλύψει το νέο της όνομα (Delphi Bank), το οποίο γνωστοποιήθηκε μόλις προχθές!...

**Πουροβίζιον**

Γράψαμε και χτες πως είναι σχεδόν σίγουρο πως στον επόμενο διαγωνισμό τραγουδιού της Γιουροβίζιον θα απουσιάζει η Ελλάδα. Καιρός ήταν να κοπούν τα πανηγυράκια που έτσι κι αλλιώς δεν προσφέρουν τίποτα ουσιαστικό από πολιτιστικής ή όποιας άλλης πλευράς... Είναι μάλιστα μια καλή ευκαιρία για να αποταμιευθούν κάποια χρήματα και να στείλουμε αποστολή εκεί που πραγματικά θα έπρεπε να υπάρχει, στο φεστιβάλ... των Βρυξελλών! Τι Γιουροβίζιον, τι Γιούρογκρουπ!...

**Ακραία**

Ακραία «επιχειρήματα» διατυπώνονται τελευταία. Το πολιτικό κατεστημένο (και τα ανά τον κόσμο παραγαλάκια) προσπαθούν να πείσουν ότι ο ΣΥΡΙΖΑ είναι ακραίο κόμμα, αφού βλέπουν την πλάτη του στις δημοσκοπήσεις. Στην προσπάθεια αυτή το παραλληλίζουν με την Χρυσή Αυγή... Μάλιστα, βρέθηκε και κάποιος εδώ στο Σίδνεϊ να γράψει ότι ο ΣΥΡΙΖΑ είναι κόμμα της άκρας Αριστεράς!... Σαν απάντηση σε αυτόν τον... δημοκράτη, που δεν είχε ούτε μία λέξη για την τριήμερη Πανελλήνια Συνδιάσκεψη του ΣΥΡΙΖΑ, ένα απόσπασμα από ανακοίνωση του ΣΥΡΙΖΑ, σχετικά με τη Χρυσή Αυγή και τις δηλώσεις Βενιζέλου: «Το μνημονιακό μπλοκ προσπάθησε και προσπαθεί να αξιοποιήσει τη θεωρία των δύο άκρων για να εξομώσει τη φασιστική βία με τις λαϊκές κινητοποιήσεις».

Το κωμικό της υπόθεσης είναι πως από την άλλη υπάρχει και μία προσπάθεια να εμφανισθεί ο ΣΥΡΙΖΑ ως νέο ΠΑΣΟΚ. Τελικά είναι άκρα αριστερά, σοσιαλδημοκρατία ή κεντροαριστερά;

Επίσης, ακραίο είναι ότι κινδυνολογούν πως αν έλθει στα πράγματα το (ενιαίο) κόμμα του Αλέξη Τσίπρα θα επέλθει κι η καταστροφή. Και τα λένε αυτά εκείνοι που πράγματι έφεραν την καταστροφή!

Το επικίνδυνο δεν είναι μόνο η διαστρέφηση της αλήθειας, αλλά οι ακραίες θέσεις, οι ακραίοι κι αυθαίρετοι διαχωρισμοί που τρέφουν τη μισαλλοδοξία κι οδηγούν στα άκρα... Αυτοί που σπέρνουν φόβο και διχασμό θα θερίσουν θύελλες...

**Εξαθλίωση**

Τα στοιχεία σοκάρουν. «Κοντά στο όριο της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού ζει το 31% του πληθυσμού της Ελλάδας, το δε 21% ζει με πενιχρό εισόδημα», σύμφωνα με στοιχεία της Eurostat για το 2011. Δηλαδή, ένας στους τρεις Έλληνες είναι στο όριο της φτώχειας κι ένας στους πέντε επιβιώνει με θαύματα... Στην ΕΕ χειρότερο ποσοστό έχουν μόνο η Βουλγαρία, η Ρουμανία, η Λετονία κι η Λιθουανία.

Κι αυτά είναι τα περσινά στοιχεία, όχι του 2012. Φανταστείτε που βρίσκεται σήμερα η κατάσταση, καθώς μεσολάβησαν το μνημόνιο II (κυβέρνηση Παπαδήμου), δύο εκλογικές αναμετρήσεις και το μνημόνιο III (κυβέρνηση Σαμαρά)...

**No trip**

Σύμφωνα με το ρεπορτάζ, η Άνγκελα Μέρκελ έχει σημαντικό προβάδισμα 29 ποσοστιαίων μονάδων έναντι του Πέερ Στάνιμπρουκ, του Σοσιαλδημοκράτη αντιπάλου της για την Καγκελαρία στις εκλογές της επόμενης χρονιάς. Δηλαδή, δεν θα χρειασθεί να ταξιδέψει ο Αντώνης Σαμαράς στη Γερμανία για να... στηρίξει την επανεκλογή της;

**Ποινικό**

Ο Βαγγέλης Βενιζέλος δήλωσε ότι «το πρόβλημα της Χρυσής Αυγής αντιμετωπίζεται ποινικά». Το μόνο που δεν μας είπε είναι αν αντιμετωπίζεται ποινικά και το πρόβλημα του ΠΑΣΟΚ... Εμπρός στο δρόμο που χάραξε ο Άκης!...

**Ρήξη**

Ο Ανδρέας Λοβέρδος ίδρυσε τη Ρ.Ι.Κ.ΣΥ κι ο Βαγγέλης Βενιζέλος αποφάσισε να τον ρίξει από το (πάλαι ποτέ) τραίνο του ΠΑΣΟΚ! Ίδού η Ρ.Ι.Κ.ΣΥ, ιδού κι η ρήξη...

**Απορία**

Ο Θεόδωρος Πάγκαλος δήλωσε πως αδυνατεί να πληρώσει τους φόρους του. Και ψηφίζει ακόμα ΠΑΣΟΚ!...

**Λογαριασμός**

Η είδηση λέει πως ο πάπας Βενέδικτος ΙΣΤ' θα ανοίξει λογαριασμό στο twitter. Για τους φτωχούς και τους άπορους πότε θα ανοίξει λογαριασμό;...

**Ο επόμενος...**

Μια ανάσα βρίσκεται από το μνημόνιο η Ισπανία; Ποιος άλλος έχει σειρά;

**ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ**  
(πρωθυπουργός της Ελλάδας)**ΕΙΠΕ:**

Την Ελλάδα δεν θα τη σώσουν άλλοι, θα τη σώσουμε εμείς...

**ΔΕΝ ΕΙΠΕ:**

Κι αυτό είναι που με ανησυχεί περισσότερο...

**ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΕΪΜΑΡΑΚΗΣ**  
(πρόεδρος ελληνικού Κοινοβουλίου)**ΕΙΠΕ:**

Απαιτείται δουλειά, απαιτείται νοικοκύρεμα, αλλά νομίζω ότι μπορούμε να προχωρήσουμε...

**ΔΕΝ ΕΙΠΕ:**

... και χωρίς δουλειά και χωρίς νοικοκύρεμα...



Η κυβέρνηση κάνει ότι μπορεί  
για να επανακινήσει την οικονομία!